

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 264 szám.

K e d d

Debrecen, 1938. november 22.

Véres harcok a ruszin községekben

Az Express Távirati Iroda nagy szállósi jelentése szerint Verhovinában, Okörmező és Volóc környékén újból véres összetűzésekre került sor a ruszin lakosság és a cseh katonaság között. Ez utóbbit ukrán rohamcsapatok is támogatták.

Tizennégy felkelő megsebesült, tizenöt fogságba került.

A felkelők több hidat felrobbantottak és országuti rombolásokat hajtottak végre.

A Lengyel Távirati Iroda prágai jelentése szerint a ruszinföldi véres események napról napra so-

kasodnak.

Az összeütközések főleg azért keletkeznek, mert a cseh csapatok kíméletlenül rekriválják az élelmiszereket és fogházba zárják azokat a küldöttségeket amelyek a magyar hatóságokhoz fordulnak védelemért. A városokban és községekben éjjel nappal katonai járőrök cirkálnak. Este 8 óra után senkinek sem szabad az utcára lépnie.

Bármilyen szigorú is a határok ellenőrzéscseh részről, az átszökésekkel a cseh határőrség

megakadályozni nem tudja,

Számos helyen a magyar határőrségekhez közelfekvő fák törzsein néha egészen primitív ruszin vagy hibás helyesírású magyar felhívásokat találunk reggelente, amelyeket a szemközti falvak lakossága az éjszaka folyamán akasztott ki, hogy azokat a magyar határőrök elvihessék. A felhívások így végződnek: Jöjjetek, magyarok! Miután a felnőttek a falvakból nem távozhatnak, egyes községekben kisgyermeküket küldenek át, akik élelmiszert könyörögnek a magyar

katonáknál,

Az éjszaka súlyos karsebből vértző nyolcéves kisleányt találtak Salánk környékén a határnál, akit a cseh katonák puskalövessel sebesítettek meg.

Ungvár, november 20. A Csonka-Kárpátalján maradt ruszin szervezetek titokban névlajstromokat készítenek és feljegyzik azokat, akiket fajtájuk árulóinak tekintenek és akik a cseh csendőrség és az ukrán bandák kezere dolgoztak. Ujabbon több menekült hozott magával ilyen névsort.

Mozgalmas politikai hét vette kezdetét a mai nappal

A kormány tagjai ma minisztertanácsra gyűltek össze. A hírek szerint a minisztertanács a Hárszabályok revíziójának kérdésével és a parlament munkarendjének megállapításával foglalkozott.

Ma hétfőn délután 5 órakor pártközi értekezlet lesz.

Kornis Gyula a képviselőház elnöke az egységspárt részéről Tasnádi Nagy András igazságügyminiszter, a párt elnökét, Szinyei Merse Jenő és Tomesányi Vilmos Pált, a független kiszagdapárt Eckhard Tibort és Tidy Zoltánt, a kereszténypárt részéről gróf Zichy Jánost és gróf Esterházy Móricot a szociáldemokrata párt részéről gróf Peyer Károlyt és Farkas Istvánt, a szabadság párt részéről Rassay Károlyt, a pártonkívüli képviselők közül gróf Bethlen István és gróf Sigray Antalt hívta meg a pártközi értekezletre, amelyen részletesen megvitatják a kormány hárszabálymódosító tervezetét.

A hárszabálymódosítás kedden a kormánypárt értekezletét is foglalkoztatni fogja.

A szerdai nap eseménye a második Imrédy-kormány bemutatkozása lesz, amely a képviselőháznak délelőtt tíz óra összehívott ülésén történik meg. A kormány programjához minden párt részéről egy szónok szól majd és ugyanezen az ülésen a miniszter-

elnök indítványozni fogja, hogy a Ház küldjön ki külön bizottságot a hárszabályok módosítására, Valószínűleg szerdára, esetleg csütörtökre hívják össze a felsőház ülését, ahol a miniszterelnök ugyancsak bemutatja új kormányát és kifejti programját. A csütörtöki ülés nagy eseménye lesz hogy a képviselőház a Felvidék visszacsatolásáról szóló törvény alapján ünnepélyes és egyhangú házhatározattal meghívja tagjai sorába a felvidéki képviselőket, akiket a házhoz visszacsatolt területek választópolgársága a prágai parlamentbe, illetve a pozsonyi tartománygyűlésbe küldött.

Jelvényeket kaptak a detektívek

Rövid idővel ezelőtt a belügyminiszter rendeletet adott ki, melynek értelmében az államrendőrség detektívjeit jelvényekkel kell ellátni a könnyebb igazolás végett. Ezek a jelvények tegnap megérkeztek Debrecenbe és a rendőrség detektívjei között nyomban szét is osztották. Az izléses zománczott jelvényt a detektív a kabát-hajtókája alatt hordja. A kör alakú jelvény körül „Detektív kir. rendőrség felírás van.

Ugyancsak a képviselőház csütörtöki ülésén terjeszti elő a hárszabályok módosítására kiküldött bizottság a maga jelentését amely felől a Ház egyszerű szótöbbséggel határoz. A hárszabálymódosítás elfogadása után kerül sor az ülészak berekesztésére és a másnap összehívott ülésén nyílik meg kormányzói kéziratral az új ülészak, amikor már az új hárszabályok lesznek érvényben. Az új ciklusban a törvényhozás a honvédségről szóló javaslattal kezd meg munkáját, azután a családügyi kérdésekről szóló javaslatok tárgyalásra kerül a sor.

Szélhámosságok garázdálkodnak

Debrecenben a múlt héten feltűnt egy szélhámosság banda, amely agyafurt trükkkel ugrasztja be a hiszekegy embereket, Beállítottak egyes családokhoz és ott nagy bőbeszédűséggel előadták, hogy Perzsiában felkelés tört ki és a sah udvara menekülni volt kénytelen. Allításuk szerint ők is a sah közvetlen környezetéhez tartoztak és menekülés közben sikerült a kincsekkel felhalmazott palotából néhány gyönyörű szőnyeget megmenteni, melyeket most — nyomorukra hivatkozva — áruban bocsátanak.

A hiszekegy emberek bedőlnek a jó megjelenésű szélhámosság és rövid alku után megveszik az értékes műkincseket melyről a hozsáértő azonnal megállapíthatja, hogy értéktelen hamisítványok.

A károsultak feljelentést tettek a rendőrségen, amely felhívja a nagyközönséget, hogy ha ilyen ügynökök látogatják meg minden további nélkül adják át a legközelebbi rendőrnek.

Megsérült a homlokán

Könnyebb természetű sérülést szenvedett vasárnap délután a Piac uccán, Grünfeld Viktor 10 éves Teleki ucca 92 szám alatti gyermek, Tegnap délután a Piac ucca 56 számú ház előtt sétált a sétatálók közül valaki meglökte a kis gyermeket a villanypóznának esett a homlokán szenvedett sérüléseket. A mentők segítettek elsősegélyben a további gyógykezelésre a klinikára utasították.

Felakasztotta magát

Ma a kora reggeli órákban szerelmi bánatában felakasztotta magát az istálló gerendájára Vidder Ferenc 17 éves hajdubagosi gazdasági cseléd s mire az öngyilkosságot felfedezték, halott volt. A Hajdubagos község előljárósága az esetet jelentette a debreceni ügyészségnek, ahol mivel bűncselekmény nem történt, kiadták a temetési engedélyt.



Guariglia, Olaszország új párisi nagykövete vasárnap reggel megérkezett Párizsba. A nagykövetet a pályaudvaron ünnepélyesen fogadták. Csaknem valamennyi lap barátságos hangú cikkben üdvözli az olasz diplomatát és reméli, hogy a két ország közötti viszony tovább javul.

A Daily Telegraph értesülése szerint Lebrun elnököt márciusi londoni utjára Daladier és Bonnet is elkísérik.

A Qual d'Orsain kijelentették, hogy a francia külügyi kormány a hó végén „Kék könyv” formájában nyilvánosságra fogja hozni mindazokat a diplomáciai okmányokat, amelyeket a csehszlovák kérdés körül szeptember havában lezajlott nemzetközi válsággal alaknak összefüggésben.

Haakon norvég király felesége aki VII. Edward angol király leánya volt, egyik londoni szanatóriumban meghalt. Az angol királyleány 1898-ban ment férjhez Haakon királyhoz.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Gazdasági munkaadók és munkavállalók figyelmébe

Értesíti a város elsőfoku közigazgatási hatóság a város érdekelte lakosságát, hogy a m. kir. Földmívelésügyi Miniszter Ur 86.165-1937. VIII. A. 1. számú rendeletével a város egész területére elrendelte a legkisebb munkabér megállapítását.

A munkabér megállapító bizottság ennek tolytán folyó évi november hó 1-től december hó 31-ig a város területén fekvő gazdaságokban alkalmazott munkások részére fizethető legkisebb munkabért az alábbi részletezés szerint állapította meg:

Saját élelmezés melletti alkalmazás esetén:

Felnőtt férfimunkás részére	1.50 P.
nőimunkás	1.20 "
16 éven aluli	0.80 "

Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén:

Felnőtt férfimunkás részére	1.00 P.
nőimunkás	0.80 "
16 éven aluli	0.50 "

VIGSZINHAZ MOZGO

Nyírő József legszebb székely regénye. Vidám és szívesközlő újmagyar film:

Uz Bence

Jávor Pál — Bordy Bella — Mály Gerő — Bilicsi és Szilassy a főszerepekben.

Kormányzó Urunk bevonulása Komáromba, A Felvidék diadalmas megszállása. Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Elfoglaltunk minden talpalattnyi helyet

a Kőrösi divatruházban, mert a leggazdagabb raktárból a legnagyobb választékban, olcsó szabott árákon minden alkalomra szóló ruhakelmét' uri és női divatcikkeket vásárolhatunk. Piac ucca 38.

Megnyilt az Olasz Kulturintézet harmadik évfolyama

A Debreceni Olasz Kulturintézet harmadik évfolyamának ünnepélyes megnyitása szombaton este ment végbe amelyen részt vett Balbinó Giuliano volt olasz kultuszminiszter és kísérete, jelen voltak az ünnepélyen Lossonczy István főispán, dr. Kélesey Sándor polgármester és még sokan mások Debrecen előkelőségei közül.

Az Olasz Kulturintézet rendezésében vasárnap délelőtt 11 órákor pedig vetített képi előadás volt, amelynek keretében bemutatták Róma, és Simphoniáta tüzes hegyét, Nápolyt, a Vezuvot és a Pompeit, a legújabb értékes ásatások eredményét. Az előadás után ebéd volt majd az illusztris vendégek kirándultak a Hortobágyra.

Kitűnően sikerült az Irónők felolvasó estje

A Debreceni Irónők szokásos összejövetele mindig esemény-számban mentek. Debrecen társadalmának valamennyi rétege nagy élményt szerzett egy-egy irónői est alkalmával. Az irónők vasárnap délutáni felolvasó estje pedig kiemelkedett a szokásos esték keretéből, ugyanis a felolvasó ülésen olyan műsort hallgathattak végig a debreceni közönség, amely-

hez hasonló alig volt még az Irónők összejövetelein. A tegnap este megtartott összejövetelen résztvettek a Város társadalmának előkelőségei s az egyes műsorszámokat a legnagyobb élvezettel hallgatták végig. Az Irónők Asztaltársaságát a kitűnően sikerült est megrendezéséért a legteljesebb elismerés illeti meg.

Súlyos szerencsétlenséget okozott a húsdaráló

Ifju Balogh József 3 éves kisgyermek, Német utca 7 szám alatti lakos vasárnap délután 4 óra tájban lakásuk konyhájában a húsdarálóval játszadozott. Egy őrizetlen pillanatban a húsdaráló éles kése levágta a kisgyermek muta-

tó ujjának körömperecét. A sérült gyermekhez azonnal mentőket hívtak, akik elsősegélyben részesítették, majd további gyógykezelés végett utasították a hozzátartozókat, hogy a gyermeket szállítsák ki a sebészeti klinikára.

Betörőt fogtak a Dégenfeldtéri Króh üzletben

Vasárnapra virradó éjszaka a körűtját végző őrszemes rendőrgyanus zajt hallott a Dégenfeldtéri Króh féle üzletből. Jobban utánna nézve látta, hogy az egyik kirakat üvegje be van törve. Azonnal becsengetett a házba és a házmesterrel, valamint a sipjélére megérkezett többi rendőrrel behatoltak az üzletbe és ott elrejtőzve megtaláltak egy fiatal embert, akit aztán bevitték a rendőrség központi ügyeletére. Kihallgatása során előadta, hogy ő Rosenberg Fábán Nyiregházára való közsörüs tanuló és Debrecenbe jött szerencsét próbálni.

val vágta ki és a jó zsákmány reményében az így támadt résen át bemászott az üzletbe. Kihallgatása után a rendőrség a megtévedt fiatalembert őrizetbe vette. A betöréssel okozott kár jelentéktelen.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100-193 au. sz.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszesitalnemek (pálinka, likőr, tiszta-szesz,

egyéb égetett szeszesitalnemek és folyadékok), hus, szalonna, hajtstb. — az alább megjelölt módon jelentse be:

Mindenki, aki bort két litert meghaladó, de 25 literen alul, sör két litert meghaladó, de 25 literen alul, szeszesitalnemeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adóköteles cikkeket vasuton vagy tengelyen, kézi- vagy személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási ellenőrző közeget, illetve a behozatali utvonalon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nemét, mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegéről annak nyolcszoros összegéig terjedő pénz büntetéssel büntetettik. Debrecen, 1938 november hó.

Városi adóhivatal.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala

H i r d e t m é n y

Közhirre teszi a városi adóhivatal, hogy az 1938 évben bejelentett rovar, rozsdá, hőütes, jégverés és cerkospóra által szenvedett és megállapított elemikárokról megérkezett földadók elengedésére vonatkozó jegyzékeket 1938 évi november hó 21 napjától kezdődő 15 napon át, vagyis 1938 december 5-ig bezárólag a városi adóhivatal I. emelet 63 sz. a. hivatalos helyiségben közzszemlére tette ki.

Városi adóhivatal,

Véres verekedés volt a Hatvan és a Nyugati ucca sarkánál

Véres verekedés zajlott le vasárnap déltájban a Hatvan és a Nyugati ucca sarkánál. Tiba Mihály debreceni napszámos, Tegez ucca 29 szám alatti lakos összeszólalkozott Kovács Ferenc napszámossal, majd tetlegességre került a sor. A verekedés hevében Kovács Ferenc előkapta zsebkését és azzal több ízben Tiba Mihály felé szurt. Valamennyi szurás talált, amelyek súlyos sérüléseket okoz-

tak. Tiba több sebtől vérezve összeesett s a mentők részesítették elsősegélyben, A súlyosan sérült Tibát a klinikára szállították, ahol megállapítást nyert, hogy a szerencsétlenül járt napszámos testét több veszedelmes szurás érte. Legveszedelmesebb az a sebb, amelyet a hátán okozott a szurás. Azonnal ápolás alá vették. Az eljárás folyik a szurkáló Kovács Ferenc ellen.

Az összetört ablaküveg felvágta egy iparos ütőerét

Súlyos szerencsétlenség történt tegnap délután a Mester u 34 sz. alatt. Bánki István sütőlapátkészítő vasárnap délután 3 óra tájban kissé boros állapotban kiakarta nyitni szobájának ablakát, melynek üvege azonban összetört és átvágta Bánki jobb csuklóján az

ütőeret. Az erősen vérző emberhez azonnal a mentőket hívták, akik elsősegélyt nyújtottak, majd a sérültet a klinikára szállították ki. A sebészeti klinikán Bánkin műtétet hajtottak végre, amelynek megtörténte után lakására hazaszállították.

Lótartó gazdák figyelmébe

Értesitem az érdekelt lótartó gazdaközönseget, hogy a m. kir. debreceni áll. méntelep parancsnokság Debrecen városban kancák törzskönyvezését folyó évi november hó 28, 29 és 30 án minden nap délelőtt 8 órai kezdettel a Baromvásártéren a régi VII. sz. cédulaház helyisége előtt tartja meg,

Az „A”-tól „J” betűig, az ezen betűkkel kezdődő vezetéknevű gazdák f. évi november 28 án. a „K”-tól „O” betűig bezárólag november hó 28 én, „P”-tól „Zs” betűig bezárólag az ezen betűkkel kezdődő vezetéknevű gazdák f. évi november 30-án vezessék elő kancáikat azok csikóival együtt.

Felkérem a lótartó gazdaközönseget, hogy úgy a már betörzskönyvelt, mint a betörzskönyvelni szándékolt kancáikat, azok csikóival és a csikót igazoló fedeztetési jeggyel a fenti 3 napon belül vezessék elő a balmazújvárosi ut felől a Baromvásártérre, torlódás elkerülése végett a következő sorrendben:

Értesitem az érdekelt gazdákat, hogy ez évben minden gazdának a kancánkénti 1 P, összegű párosítási díjat a kancá elvezetése vagyis a törzskönyvezés alkalmával a kelyszínen kell kifizetni. A Kadarecs csárdánál törzskönyveltetni szándékozó lótartó gazdákat értesitem, hogy a törzskönyvelés f. évi dec 1-én d. e. 8 órai kezdettel fog megtartatni.



Mindkét debreceni csapat kikapott

Minden esély nélkül iadult a Bocskai együttese a remek formában lévő Ferencvárossal szemben. Háromezer néző előtt játszottak le az üllői-uti pályán a mérkőzést, mely végig a Ferencváros fölényének jegyében zajlott le. Félidőben már két gólt ért el a Fradi Gyetvai és Sárosi révén. Szünet után a Bocskai Hajduja is egy gólt, mire a Ferencváros hárommal felel és így 5:1-re alakul a végeredmény.

Egyéb eredmények ;

Hungária—Ujpest	6:1 (3:1)
Szolnok—Budafok	2:1 (1:1)
Szeged—Kispest	2:0 (0:0)
Zuglói—Nemzeti	1:1 (0:0)
Taxi—Phöbusz	3:3 (1:0)
Elektromos—SSE	4:0 (1:0)

Hasonló sorsra jutott a DVSC csapata, melyet azonban csak nehézküzdő után tudott legyőzni a WMFC 2:0 (2:0) arányban,

Idegese emberek gyomor- és bélpanaszainál reggelizés előtt egy fél pohár természetes **Ferenc József** keserűviz kissé felmelegítve igen kellemes háziszor, amely a székletét elrendezi, az emésztést előmozdítja és az egész anyagcserét jótékonyan befolyásolja. Kérdezze meg orvosát.



A SZÍNHÁZ MŰSORA:
November 21-én hétfőn: Gellérthegyi kaland.
November 22-én kedden este a Gellérthegyi kaland.

Gellérthegyi kaland
Huszáperett, Sem nem rosszabb, de nem is jobb az eddig készült ilyen témájú daraboknál, Daliás huszárszázados, ordítózó őrmester, örökké vidám önkéntes, cigányozás, pohárcsapkodás és általános happyend. Ezzel el is mondtunk mindent, amit a darabról mondani lehet, Néhány irredenta énekszámhoz még némi változatosságot, ezt aztán a közönség — tekintettel a mai időkre — lelkesen meg is tapsol.

Az előadás az kitűnő, a rendezés izléses, a jelenetek gyors ütemben követik egymást, sőt még a szünetek is meglepően rövidnek voltak. Hamvay Luci a női főszerepben ismét tanúságot tett nagy tehetségéről. Játéka. elegáns táncai, szép toalettjei gyakran ragadták tapsra a közönséget. Márkus Lajosról a csak a szokásos jókat lehet írni. Gyönyörűen énekelt. A humorról a Kondor-Sugár pár gondoskodott Ördögösen ügyes táncuk nagy sikert arattak. A Bakó Baba helyére beugrott Pogány, kis szerepében is elsőrangú. Horváth Bálint és Kamarás, valamint a többiek mind kitettek magukért. Csanak Béla nagy hozzájárulással vezényelte a zenekart, s. p.



Házasságok : Szarukán Sándor banktisztviselő—Szmrécsányi Zsófia, Debreceni Imre gazd.—Szenes Alojzia, Türi István npsz.—Hajzer Julianna, Barta Lajos orvos műszerész—Teriem Erzsébet, Kovács Ferenc ács—Madácsi Julianna, Gyarmati József lakatos s.—Mázló Irén, Cseke László szijgyártó s.—Tóth Etelka, Albert István ügynök—Liptai Julianna, Antalfy Gyula sütő s.—Szabó Ilona, Czeglédi Gyula npsz.—Kerekes Vilma, Gábor László mávkovács—Makai Margit, Batái Andor hordár—Cseppentő Erzsébet. Reményi Ferenc szabó m.—Beke Mária, Valán György npsz.—Bajik Mária, Farkas Iván máv órabéres



—Holb Erzsébet, Kádár Albert cipész—Katonka Margit.

Születések : Csiki Vilmos zenész fia Vilmos, Szalóki Sándor asztalos s, fia Sándor, Pásti István gázgyári fűtő leány Erzsébet, Nagy Sándor utkaparó leány Margit, Horváth Sándor npsz. leány Margit, Csibi Sándor fm. fia Sándor. Kemény György fm. fia László, Barca Bálint gazdalk. fia Mihály, Nagy István npsz. fia Imre.

Uj temetkezési intézet

cégtulajdonos

Pusztai József

Kálvin-tér 5.
Telefon: 33-90

Megbízható és pontos kiszolgálás, szolid árak, exhumálás, temet, szállít

Hirdetmény
Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága, mint tűzrendészeti hatóság értesíti a város érdekelt lakosságát, hogy a padlások tűzvédelmének biztosítása céljából a 43983—1938. A, számú hirdetményben elrendelt vízestartályok a padlástérben a közelgő hideg időjárásra tekintettel vízteleltendők.
A padláson elhelyezett hordókat vízzel való ismételt megtöltése iránt az esetleges légvédelmi készütség elrendelésekor kell az érdekelt háztulajdonosnak. bérlőnek stb. intézkedni.
Debrecen, 1938 november hó 14.
Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.
Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja.

A „Hungária” filmszínházban

Ma először! Csak felnőtteknek!

„Bánatos ucca”

Főszereplők : Dita Parlo, Albert Prejean és Inkisinoff.

A Kormányzó ur bevonulása Kassára.
Előadások : 5, 7, 9 órakor.

HIREK

Tulságosan vérmes embereknél, kiváltképp akinél az igen nagy nedvdusság mindenféle kellemetlen tünetek, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelenkezik, kitűnő hatással szokott járni, ha néhány hétenaponta reggel, éhgyomorra egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

1611-41422-1638 VI.

Hirdetmény

Közlöm a város érdekelt lakosságával, hogy egy házalási engedély megürsedett.

Felhívom a város érdekelt lakosságát, hogy igényeiket a város polgármesteréhez címzett kérvényben az elsőfoku közigazgatási hatóságnál (Kossuth u 20 fsz. 36 sz szoba) 30 napra belül jelentsék be.

A házalási engedélyre, csakis magyar állampolgár, debreceni illetőségű, feddhetetlen előéletű, fertőzésmentes egészséges, azonban testi gyengesége miatt más munkára képtelen egyén jelentkezhet, hadirokkantakat és hadigondozottakat, valamint tűzharcosokat kellő igazolás esetén elsőbbség illet meg.

Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSON Petriknél SZENTANNA-U 5

Eladó egy kisebb fűrészporkályha. Cim: Busi u 16 szám.

Nyugdíjas gimnáziumi tanár előkészít mindenféle vizsgára középiskolai tanulókat oktat különböző modern nyelvekre. Ugyanott szép bútorozott szoba ellátással jutányosan kiadó. Poroszlai ut 71.

Springer József könyv, papír, fotócsikkék szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30-57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**



Halálozások: Kiss József ref. Vedres dűllő 11. Simon Géza Milotai Nyilas u 10 özv. Tóth Mihályné r. kath. 73 éves Miklós u. 20, Boroczi Gizella 14 napos ref Luther u 24. Nagy István ref. 74 éves Olajúti 72. Téglási Jolán ref 8 hónapos Pesti u 4. Nagy László fodrász 71 éves Hétvezér u 31.

Az Alföld" kis téli menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:20	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
sz.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:32	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
"	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:48	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	18:35	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	"	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:23	Bpest keleti
sz.	21:26	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs

AZ „ALFÖLD”

eredeti regénye.

Gyilkosság az Operában

Detektív történet

I r t a :
SZENES JENŐ

63

— Csak semmi félelem szerkesztőkém, adja ide nekem azt a játékszert én jobban tudom használni mint maga. —

— Bebizonyította negyedórával ezelőtt — mérgeződött a riporter. Blei elhallgatott és lassan megtapogatta a tarkóján ékeskedő tojásnyi daganatot.

Eközben az ékeskedő öltözőjének ajtajához ártek és s rendőrkapitány bekopogtatott. Semmi válsasz. . .

A három férfi összenézett. A kapitány újból kopogott, majd minden további nélkül lenyomta a kilincset. Az ajtó azonban nem engedett.

Blei, mintha rugón mozgatnák, ugrott az ajtónak. Széles válla nekifeküdt és a gyenge ajtó recsegeve bedőlt. Blei az ajtóroncsokon keresztül bezuhant a szobába, de már talpon is volt és megdöbbenve meredt az eléje táruló képre.

Stella Doria átvágott nyakkal holtan feküdt a földön, az öltöző padlóját elborította a vér. A holttest félig a pamlagon, félig a földön feküdt és torkából még mindig lassan szivárgott a vér. Feje kissé félrebillent és a felügyelő láthatta a szörnyű vágást mely valószággal lemetszette a fejet a törzséről. Blei undorodva fordult meg és a belépő kapitányra és a riporterre nézett.

— Meggyilkolták — tört ki a riporterből önkéntelenül,

Blei szótlanul bólintott és a fel-dult asztal fiókjához lépett.

A kapitány izgatottan szólt a riporterhez.

— Az Önök támadója és a gyilkos egy és ugyanazon személy. Tessék szíves lenni telefonálni a rendőrorvosnak.

Ludwig érkezett ekkor be a szobába és meglátva a történeteket elfütytente magát, majd a kapitány felé fordulva hivatalos hangon jelentette hogy az ötven ember két riadóautóval utban van. (Folytatjuk.)



Prognózis.

Déli délnyugati szél, nyugatról felhősödés, sok helyen köd. Egyes helyen főként a Dunántulon és a Felvidéken lehet kisebb eső. A hőmérséklet nyugaton kissé emelkedik, keleten csökken.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomtatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Osuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac ucca 41 szám.

Feladás nyomdavezető Osuka László



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éntrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 között időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Hétfő

- 4.15 A rádió diáklélórája,
- 5 Laczkó Géza előadása.
- 5.30 Ligeti Dezső énekel.
- 6 Időszzerű előadás.
- 6.30 Lakatos Tóni és zenekara.
- 7.45 Édes anyanyelvünk.
- 8.10 Budapesti Hangverseny Zenekara,
- 10 Hanglemezek.
- 10.30 Hírek németnyelven.
- 11.10 Szalonötös.

Kedd

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Divat apróságok.
- 12 Déli harangszó.
- 12.10 Lenhardt Ilona énekel.
- 1 Henglemezek.
- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5 Beszkárt zenekara.
- 6 Győr megvívása.
- 6.30 Hanglemezek,
- 7.25 Andres Segvia gitárestje.
- 8 Homér és Oszján,

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését!